



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

В Мурманске директор фирмы предстанет перед судом по обвинению в невыплате заработной платы своим сотрудникам



Следственным отделом по городу Мурманск СУ СК России по Мурманской области завершено расследование уголовного дела в отношении директора ООО «Генезис», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы, пособий и иных установленных законом выплат, совершенная из корыстной и иной личной заинтересованности руководителем организации).

По версии следствия, обвиняемый, являясь директором Общества с ограниченной ответственностью, за период времени с февраля 2017 года по декабрь 2018 года, не выплатил заработную плату, пособия и иные установленные законом выплаты трем работникам. При этом необходимые денежные средства для погашения задолженности имелись, однако обвиняемый распорядился ими по собственному усмотрению, направив на нужды предприятия с целью извлечения прибыли. Общий размер долга перед работниками составил более 90 тысяч рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

В настоящее время, благодаря принятым мерам, заработная плата, пособия и иные установленные законом выплаты потерпевшим возвращены в полном объеме.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области Наталия Тростина

26 Марта 2020

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1451784>